



# 金坛区工商联： 恪守职能勇担当 不辱使命创辉煌

2018年,金坛区工商联在区委区政府的正确领导下,深入贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想 and 党的十九大精神,围绕区委区政府中心工作,紧扣“两个健康”工作主题,整合资源、深化服务、拓展平台,充分发挥党和政府联系非公有制经济的桥梁、纽带和助手作用,推进工商联工作跨越发展,取得了令人瞩目的可喜成绩。



民营企业队伍建设“百千万工程”金坛万人班开班



宁陕金坛两地对口协作座谈会



区工商联爱心捐赠仪式



区工商联连续四年开展“唱响爱的分贝”主题助残活动



区工商联联合金融办、税务局成立上市后企业纳税人之家

## 强化政治引领 把握正确方向

组织工商联机关、非公有制经济人士和会员企业深入学习贯彻党的十九大精神 and 习近平总书记系列重要讲话;各基层商会、行业商(协)会通过专题学习和座谈交流,进一步坚定了发展信心和决心,感受到民营企业发展新的春天和新时代已经到来。

建立工商联执委企业信息微信群、QQ群、商会秘书长交流群等,搭建工商联系统交流沟通平台;开设“金坛商会”微信公众号,宣传报道基层商会组织的重大活动及会员企业先进事迹;与区广播电台等媒体合作,通过开辟专栏、邀请企业家走进直播间等形式,广泛宣传企业家的创业历程和事迹,在全社会营造尊重企业家、理解企业家、爱护企业家的浓厚氛围。

与区残联共同开展“唱响爱的分贝”第4季公益助残活动,各基层商会组织和爱心企业家踊跃义买《爱满金沙 共享阳光》邮册700册,价值14万元,助力残疾人事业发展。组织区餐饮行业商会17家会长单位牵手金坛启智学校,共建爱心食堂,每周二安排营养餐改善学校伙食,并赠送礼物给全校师生。

积极实施民营企业队伍建设“百千万工程”,2018年6月金坛万人班顺利开班,经过历时半年的培训,全区384名企业家和中高层管理人员顺利结业。以“百千万工程”为契机,成立金坛区总商会企

业家学院,聘请南京理工大学教授、博士生导师、区企业发展研究会会长徐宏斌任院长。与区经信局共同举办智能制造主题培训会,全区上市后企业及相关企业负责人50多人参加培训。

由区工商联牵头区金融办、区税务局共同成立上市后企业纳税人之家,聘请10名具有注册会计师、注册税务师、律师三师资格的业务尖子为首批专家服务团成员,为上市后企业提供针对性有效服务。

## 围绕中心工作 服务“两个健康”

聚焦企业发展的所盼所需,组织工商联界别政协委员到茅山旅游度假区管委会参观考察,并对茅山旅游开发提出合理化意见和建议。分区域召开执委企业、工商联界别政协委员座谈会4次,了解企业发展存在的问题和困难,形成《民营企业发展环境》调研报告,为区委、区政府决策提供参考。免费为18位企业家副主席(副会长)订阅《中华工商时报》和《中国工商》杂志,让他们及时学习外地民企科学发展的经验和做法;每逢执委企业家生日,会领导带队上门拜访,送鲜花和礼品表示慰问;定期组织执委赴上海华山医院体检,建立健康档案。

持续推进“百企帮百村”精准扶贫行动,2018年春节期间帮助木楼村销售山芋粉丝5万斤;深入开展苏陕对口协作,组织企业家赴陕西宁陕经贸考察并开展结对帮

扶,捐赠1000件棉衣和1290件毛呢大衣,价值79万元的“暖冬礼包”给宁陕贫困家庭。

深入开展“四好”商会建设。区工商联在江苏省“四好”商会推进会上作经验交流发言;直溪镇商会、温州商会入选江苏省“四好”商会评选;温州商会参加常州市“商会建设年”大会交流。

餐饮行业商会、燃气行业商会、化工行业商会分别完成换届和重组;温州商会和汽车行业商会紧贴发展实际,进一步壮大会员队伍,调整会员结构,将分别更名为浙江商会和新能源汽车产业联合会。

紧扣区委“大学习、大讨论、大调研”工作要求,组织机关干部、基层商会、行业商(协)会和非公企业座谈交流,引导和鼓励他们做高质量发展和高速增长的增长的探索者和践行者。利用春训、七一机关党课邀请党校老师进行专题讲课和辅导,教育引导党员干部统一思想,提高谋划发展、推动发展的能力。以党建促会建,联合区妇联,团区委成立联合活动支部,每季度开展一次主题党日活动,增强党员的归属感、使命感、责任感,提高党支部的凝聚力和号召力。

## 优化精准施策 助力民企发展

成绩令人鼓舞,未来催人奋进。2019年,区工商联将深入贯彻落实党的十九大精神和习近平总书记治国理政新理念新思想新

战略,围绕“两个健康”工作主题,积极履职尽责,勇于创新担当,做实做好经济服务,着力构建“亲”“清”新型政商关系,促进非公经济健康发展和非公经济人士健康成长。

工商联将通过政策宣讲、政企沟通、典型宣传等多种形式,把区委区政府的关心关怀传达到位,把各种扶持政策宣传到位,积极回应非公经济人士关心的一些深层次问题,引导非公经济人士认清形势、正视困难、坚定信心,抢抓机遇、稳步发展。

工商联作为民企的“娘家”,将把服务挺在前面,将工作重心下移,多雪中送炭,帮助企业解决实际困难,推动和促进非公经济发展的政策措施落地见效。积极沟通协调,着力搭建政企对接、银企对接、保企对接、信息咨询平台,强化协作联动,缓解企业燃眉之急、发展之痛。持续推进精准扶贫行动,努力探索扶贫工作新途径新机制,进一步扩大非公企业捐资助学、扶危济困、吸纳就业、服务民生的参与面、覆盖面和社会影响面,传递和谐发展正能量。进一步履行好工商联对所属商(协)会指导、引导、服务的职责,深化“四好”商会建设,全年将组织2-3期商(协)会会长、秘书长培训班,组织他们到兄弟区(县)商会学习交流,提升自我管理能力。同时,进一步完善建立工商界人大代表、政协委员与普通会员联系制度,收集广大非公经济人士的意见和建议,及时归纳汇总,积极建言献策。



鼎捷软件助力金坛企业迈向数“智”转型培训现场